

企业上市政府重奖,这一规定今天起实施 郑州三上市企业法人共获奖 120 万元

□晚报记者 徐刚

本报讯 记者从昨天下午召开的郑州市发展资本市场工作会议上了解到,对实现境内外上市成

功的企业,在证券交易所主板上市的,市政府一次性奖励 100 万元;在中小企业板上市的,市政府一次性奖励 50 万元;其他类别上市的,市政府一次性奖

励 20 万元。 本市近日出台了《郑州市人民政府关于推进企业上市工作发展的补充意见》,鼓励和引导企业组建规范的股份有限公司,加快

企业上市直接融资。《补充意见》从 8 月 1 日起开始实施。 昨日,市政府宣布,给予在 2006 年、2007 年成功实现境内外上市的河南恒

星科技股份有限公司法人谢保军、郑州思念食品有限公司法人李伟各 50 万元人民币奖励,河南省耕生耐火材料有限公司法人张顺庆 20 万元奖励。

别人房屋信息可以查询了 市民不用担心隐私泄露

房主的家庭住址、身份证号、手机及住宅电话号码等都是保密的 查房屋的其他信息,对所带证件的要求也十分严格

本周起,市民买房时如果了解所买的房子是否有抵押、一房多卖等情况,可凭有关证件到市房管局郑东新区办事大厅以及西郊的房地产大厦 11 楼直接查询。市房管局昨日召开新闻通气会,市房管局郑东新区办事大厅从本周一正式开通了房屋信息查询窗口。 晚报记者 胡申兵/文 白轱/图



市民在市房管局办理交易手续。(资料图片)

登记机关对房屋权利的记载信息,凭证件都可查询

根据规定,房屋权属登记信息,包括原始登记凭证和房屋权属登记机关对房屋权利的记载信息。房屋原始登记凭证包括房屋权利登记申请表,房屋权利设立、变更、转移、消灭或限制的具体依据,以及房屋权属登记申请人提交的其他资料。房屋权属登记机关对房屋权利的记载信息,包括房屋自然状况(坐落、面积、用途等)、房屋权利状况以及登记机关记载的其他必要信息。

房屋权属登记机关对房屋权利的记载信息,任何单位和个人凭有关证件都可以公开查询。

房屋原始登记凭证只有六类人可以查

房屋权利人或者其委托人,房屋继承人、受赠人和受遗赠人,国家安全机关、公安机关、检察机关、审判机关、纪检监察部门和证

券监管部门,公证机构、仲裁机构,仲裁事项、诉讼案件的当事人可以查询本人或者相关房屋的原始登记凭证。

涉及安全及军事等需保密的房屋信息不能查

对于涉及国家安全、军事等需要保密的房屋权属登记信息,需经过国家安全、军事等机关同意后方可查询。对于直管公房的房屋权属登记信息查询,需要市直管公房管理部门出具证明。

房主的家庭住址、身份证号、手机及住宅电话等不能查

单位和个人不提交合法身份证明的;查询人要求查询房屋权利人的家庭住址、身份证号、手机及住宅电话号码、交易价格、评估价格的;查询人不能准确确认房屋权利人或者房屋坐落的;涉及国家安全等未经有关单

位同意以及法律法规等相关规定不宜公开的房屋权属登记信息不予查询。

查询房屋信息个人要带身份证原件,单位要带介绍信

市民如果想查询房屋权属登记信息,需要在市房管局信息查询窗口填写《郑州市房屋权属登记信息查询申请表》,在知道房屋权利人的名字、房屋坐落(室号、部位)或者权属证书编号两种情况下,填写需要查询的事项。如果想知道该房子是否有抵押或者想知道该房子是否办过房产证等,应出

具查询人的有效身份证明。 如果想查询房屋原始登记凭证的,除提交以上材料外,还要按相关规定提交有关证明文件。

查询内容一般不得复印

根据规定,房屋权属登记档案内凡是房屋权属登记机构的审核表、总目录、分目录、备考表等非权属登记依据,一般不得复印。查询人需要复印原始登记凭证的,应经查询机构同意。

查询人要求出具查询结果证明的,查询机构经审核后,可以出具查询结果证明。

查询房屋信息必须在指定地点查阅

市房管局有关负责人指出,目前市房管局郑东新区办事大厅的 76 号窗口为房屋信息查询窗口,同时西郊的房地产大厦 11 楼也可以查询房屋信息。如果市民查询房屋信息不出文字材料,不收取费用;如果出文字材料,则每次查询费用为 10 元。而此前查询的费用为 50 元。市房管局郑东新区办事大厅咨询电话为 67889161,西郊房地产大厦(老市房管局位置)咨询电话为 67182121。

管城区肺结核病人每人可获补 780 住院病人再增加 10%

□晚报记者 邢进 通讯员 陈锦屏

本报讯 昨日,记者从管城区新农合管理办公室获悉,每名参加新农合的肺结核病人将获补助 780 元,住院病人在原有补助比例基础上再增加 10%。

这个方案规定,对 2006 年 9 月 1 日以后登记参合的农民,经市六院或省胸科医院确诊的涂阳和涂阴肺结核病人进行补助。具体办法是,对结核病患者除国家和省里免费以外的自费检查、治疗费用由新农合给予补助,补助标准为每人每月 130 元,补助 6 个月,合计每例病人补助 780 元;对住院病人,在原有补助比例基础上再增加 10%。区疾病预防控制中心负责全区肺结核病人的核实和为新农合办公室提供证明,区新农合办公室负责审核、报销、发放补助。

三市来郑务工人员可享 8 项计生免费服务

三市即周口驻马店信阳

□晚报记者 邢进 实习生 罗晓静

本报讯 昨天上午,郑州、周口、驻马店、信阳四市联合加强流动人口计划生育工作协议书签字仪式在嵩山饭店举行。

根据规定,取消四市间流动人口办理的临时《流动人口婚育证明》。本市计生部门要为本市流动人口提供 8 项免费服务:免费为流动人口提供避孕药具服务;免费为流动人口定期开展生殖健康检查;免费为流动人口已婚育龄妇女每两年开展一次妇科普查;免费向实行计划生育的流动人口育龄夫妻提供基本项目的计划生育技术服务;整合社会公共资源,免费为流动人口提供空房、空岗信息服务;公开服务项目,开通维权热线,免费为流动人口提供法律咨询服务和法律援助等。

治疗糖尿病 蜂胶不可少

预防并发症 蜂胶不可少

预防并发症有两个前提条件:一是血糖尽可能平稳地控制在安全值以内,避免高血糖对血管、神经、代谢、免疫四大系统造成损伤。二是保护好四大基础系统不出现损伤,消除导致并发症的直接病因。

蜂胶具有调节血糖等作用

蜂胶能够降低血液黏稠度、软化血管、抗氧化,能把高血糖对血管造成的危害消除掉,从而预防眼底病变、四肢麻木、肾脏病变、高血压等并发症的出现。蜂胶“调节和修复神经”的作用,把

高血糖对神经系统造成的损伤降到最低,从而预防便秘、腹泻、四肢麻木、失眠等神经性并发症的发生。

蜂胶有平衡代谢的作用,阻止“三多一少”、乏力、高血脂等并发症的发生。蜂胶能提高免疫力,能有效预防免疫力低下带来的并发症。

知蜂堂于 2004 年 4 月,曾对 300 名服用蜂胶 3 年-4 年的老用户进行了调查,尽管血糖还有波动,但他们至今无任何并发症,这就足以说明了蜂胶在预防并发症上的作用!

治疗并发症 蜂胶不可替代

并发症一旦出现,就会越来越多,越来越重。患者虽四处求医,但往往收效甚微,蜂胶更不可替代!

蜂胶能同时对所有并发症起作用

糖尿病人往往是多种并发症于一身,既有眼底病变、高血压、心脏病,又有失眠、便秘……治疗起来困难重重,用常规的方法来治疗,既要吃治眼睛的药,又要吃治心脏的药,既要吃治高血压的药,又要吃治疗失眠、治疗便秘的药。吃药与吃饭差不多,况且这些药物很多还会相互影响、冲突,还伤肝伤肾。

而用蜂胶则不同,它具有疏通血管、调节修复神经、平衡代谢、提高免疫等等

作用,能同时对所有并发症起作用,这种“一物多能”的综合作用是其他药物所不具备的!

欲了解更多健康生活,请关注郑州商都频道每天 11:10《知蜂堂·缤纷生活》健康栏目。

专家提示:蜂胶配王浆使用,效果更快!更明显!更稳定!

咨询电话: **66633006**

0371-**66633006**
地址:郑州专一 河医一附院立交桥东 20 米路北知蜂堂 / 郑州专二 黄河路与政七街交叉口向西 60 米路南知蜂堂 / 亚细亚一楼医药保健专柜二区 / 新密 五四广场南 100 米电业局斜对面知蜂堂 / 新郑 洧水路洧水大药房 / 巩义 市医院向西 200 米保和堂药店、宋陵药店 / 上街、荥阳 人民医院对面友谊街向北 20 米路东知蜂堂 / 登封 嵩山广场十全堂